



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office,
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to Signaling,
a section of the journal
Frontiers in Cell and Developmental
Biology

RECEIVED 09 September 2022
ACCEPTED 09 September 2022
PUBLISHED 28 September 2022

CITATION
Frontiers Production Office (2022),
Erratum: The absence of caspase-8 in
the dopaminergic system leads to mild
autism-like behavior.
Front. Cell Dev. Biol. 10:1040623.
doi: 10.3389/fcell.2022.1040623

COPYRIGHT
© 2022 Frontiers Production Office.
This is an open-access article
distributed under the terms of the
[Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use, distribution or
reproduction in other forums is
permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original
publication in this journal is cited, in
accordance with accepted academic
practice. No use, distribution or
reproduction is permitted which does
not comply with these terms.

Erratum: The absence of caspase-8 in the dopaminergic system leads to mild autism-like behavior

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

autism spectrum disorder, dopaminergic system, caspase 8, electron microscopy, synapsis, behavioral test

An erratum on

[The absence of caspase-8 in the dopaminergic system leads to mild autism-like behavior](#)

by Suárez-Pereira I, García-Domínguez I, Bravo L, Santiago M, García-Revilla J, Espinosa-Oliva AM, Alonso-Bellido IM, López-Martín C, Pérez-Villegas EM, Armengol JA, Berrocoso E, Venero JL, de Pablos RM and Ruiz R (2022) *Front. Cell Dev. Biol.* 10:839715. doi: [10.3389/fcell.2022.839715](https://doi.org/10.3389/fcell.2022.839715)

Due to a production error, the authors' surnames and first names were incorrectly switched in the citation, which should read as follows:

Suárez-Pereira I, García-Domínguez I, Bravo L, Santiago M, García-Revilla J, Espinosa-Oliva AM, Alonso-Bellido IM, López-Martín C, Pérez-Villegas EM, Armengol JA, Berrocoso E, Venero JL, de Pablos RM and Ruiz R.

The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.